

NAGRADNA IGRA VSŠ BC NAKLO: SODELUJ&NAPREDUJ

Trajanje:

Nagrada igra poteka v času od 11.2.2022 do 18.3.2022, do 10.00 ure.

Nagrada:

Bon BC Naklo v vrednosti 120 evrov*

* Nagrada je bon v vrednosti 120 EUR, ki ga lahko porabite za vpisnino za višješolski študij ali za udeležbo na tečajih po izbiri na Biotehniškem centru Naklo. Bon je prenosljiv na drugo fizično osebo.

Sodelovanje:

Udeleženec nagradne igre je vsaka fizična oseba. V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki sodelujejo pri organizaciji, pripravi in izvedbi nagradne igre.

Način sodelovanja v nagradni igri

- ✓ Rešena anketa o informativnih dnevih BC Naklo 2022 (povezava do vprašalnika: <https://1ka.arnes.si/infodanvssbc2022>)

Nagradno žrebanje:

Žrebanje bo potekalo 18.3.2022 ob 10.00 uri. Žrebanje bo interno. Rezultat žrebanja je dokončen. Pritožbe niso možne.

Prevzem nagrad:

Rezultat žrebanja bo objavljen na uradni strani Višje strokovne šole Biotehniškega centra Naklo in na FB strani, pod nagradno objavo, 18.3.2022. Nagrajenec bo obveščen o nagradi na e-poštni naslov, ki ga je podal v anketi.

Nagrajenec je dolžan prevzeti nagrado **najkasneje do 18. 4. 2022.**

PRAVILNIK NAGRADNE IGRE

Biotehniški center Naklo, Višja strokovna šola, Strahinj 99, 4202 Naklo (v nadaljevanju VSŠ), prireja nagradno igro na področju republike Slovenije z znanim dobitkom.

Nagrada igra bo potekala v času od **11.2.2022 do 18.3.2022, do 10.00 ure**. Udeleženec nagradne igre je vsaka fizična oseba, ki bo izpolnila anketni vprašalnik na povezavi <https://1ka.arnes.si/infodanvssbc2022>.

V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki sodelujejo pri organizaciji, pripravi in izvedbi nagradne igre.

Pravila nagradne igre so na voljo na [spletni strani Višje strokovne šole](#) in so obvezujoča za organizatorja nagradne igre ter za vse udeležence, ki se odločijo sodelovati ter tako priznavajo ta pravila in se jih obvezujejo tudi upoštevati.

Vsi osebni podatki bodo uporabljeni samo za namen obveščanja o izidu nagradne igre in identifikacije nagrajenca. V primeru, da udeleženec nagradne igre v anketi označi, da želi prejemati aktualne novice BC Naklo, se podani osebni podatki uporabljajo izključno za namen obveščanja o izidu nagradne igre in identifikacije nagrajenca ter za posredovanje aktualnih novic.

Izmed vseh sodelujočih bomo izžrebali nagrajenca/ko, ki bo za nagrado prejel/a **BON BC Naklo v vrednosti 120 evrov**, ki ga lahko porabi za vpisnino za višješolski študij ali za udeležbo na tečajih po izbiri na Biotehniškem centru Naklo. Bon je prenosljiv na drugo fizično osebo. Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino niti za drugo vrsto ali tip nagrade.

VSŠ BCN si pridružuje pravico, da nagrade ne podeli izžrebanču, če je ta sodeloval v nagradni igri v nasprotju s temi pravili in ali ni izpolnjeval pogojev. V tem primeru organizator izžreba novega nagrajenca.

Žrebanje bo potekalo 18.3.2022 ob 10.00 uri. Žrebanje bo interno. Rezultat žrebanja je dokončen. Pritožbe niso možne.

Rezultat žrebanja bo objavljen na spletni strani [Biotehniškega centra Naklo, Višja strokovna šola](#), pod [objavo vabilo na online informativna dneva](#), 18.3.2022. Nagrajenec bo obveščen o nagradi **na dani elektronski naslov**.

Nagrajenec je dolžan prevzeti nagrado **najkasneje do 18.4.2022**.

VSŠ BCN lahko v vsakem trenutku spremeni zasnovo nagradne igre, če to zahtevajo vzroki tehnične narave ali vzroki, ki so na strani javnosti. VSŠ BCN bo vsako spremembo ali zaključek nagradne igre ustrezno objavila tako, da bodo udeleženci s tem seznanjeni.